



我市 4.7 万余名学子今上考场

全市 36 个考点已准备就绪

早报 6月6日 讯 2024 年夏季高考将于 6 月 7 日到 10 日举行,青岛共设立 36 个考点。6 日下午,不少高考考生及家长到考点外,熟悉考点考场安排及考点周边环境。

今年青岛共有 4.7 万余名考生参加夏季高考,较去年减少约 3000 人。下午 3 点半左右,青岛十七中考点的考场安排平面图、考试注意事项等均已张贴在学校门口展板上。家长、考生们也早早来到现场,查看考点内的考场安排。“提前了解考场安排,首场考试时可以做到心中有数,不容易慌张。”熟悉考点情况的考生告诉记者。整体上看,考生们的心态也比较放松。该考点共有 26 个考场,其中包括 3 个备用考场。

现场张贴的考场规则明确,考生凭准考证和省教育招生考试院规定的有效身份证件等,按规定时间和地点参加考试。进入考点后,按规定时间进入考场,不得在考场外逗留,应主动接受监考员按规定进行的身份验证、安全检查和随身物品检查等。

除 2B 铅笔、书写用 0.5mm 黑色签字笔、直尺、圆规、三角板、橡皮外,其他非必需物品不准带入考点和考场。严禁携带手机等各种通讯工具、手表、电子存储记忆录放设备以及涂改液、修正带等物品进入考点和考场。入场后,对号入座,将准考证和省教育招生考试院规定的有效身份证件放在课桌座号标签处以便核验。准考证正反两面在使用期间均不得涂改或书写。开考信号发出后才能开始答题。考生必须用现行规范的语言文字答题。开考 15 分钟后,迟到考生不得进入考点参加当次科目考试。考生不得提前交卷出场。考试期间,考点按照北京时间统一发出信号或指令,考场内时钟仅供参考。

(观海新闻/青报全媒体记者 王世锋 摄影报道)



高考考生熟悉考场安排及考点周边环境。

扫码观看相关视频

文明助力 爱心护考 致全体市民倡议书

亲爱的市民朋友们:

十年寒窗终不负,破茧成蝶亦可期。一年一度的中高考如期而至,为了这场人生大考,学生们以梦为马、风雨兼程,家长们含辛茹苦、星夜陪伴。这是莘莘学子的人生大考,也是检验城市文明水平的重要考卷。为给广大考生营造一个安静舒适、文明有序的考试环境,现向广大市民发出倡议:

一、降音降噪,安静伴考

共同开启“静音”模式,让广大考生静心奋笔!请建筑施工单位、房屋装修业主延迟作业或无噪音施工;商场超市、便民市场、娱乐场所、沿街商户等商业经营场所勿使用高分贝宣传设备;广场舞爱好者、歌唱爱好者暂停在广场、小区等场所开展声响较大的娱乐活动;请市民朋友勿在小区内高声喧哗,调低家中电视、音响等电器音量。

二、绿色出行,畅行送考

共同开启“畅行”模式,让赶考之路畅通无阻!请广大市民朋友绿色低碳出行,尽量选择步行、骑行或公共交通出行,减轻道路交通压力;如必要驾车时,请错峰出行或避让考场路段,经过考点周边时减速慢行,避免鸣笛及占道停车,主动礼让“爱心送考”车辆,确保考生和行人安全;遇到考点周边路段临时交通管制时,请自觉配合交警指挥。

三、遵守秩序,文明助考

共同开启“文明”模式,让考试过程安全有序!请考生家长做到文明陪考、送考,不在考点门口及周边聚集,不乱扔垃圾,不大声喧哗,接送完考生后及时将车辆驶离,共同维护考点周边的环境和秩序;请各级机关、企事业单位、社会团体和志愿组织结合各自职能,为考生提供便利服务;市民朋友如遇到考生求助,请提供力所能及的帮助。

让我们行动起来,一起为考生加油鼓劲,共同为他们营造一个和谐安宁的考试环境。同时,在此提醒广大考生,夏季雨水丰沛,请及时关注天气变化,带好雨具和考试用品,做好万全应对。最后,预祝广大考生持将五色笔,夺取锦标!愿付出的努力不被辜负,愿拼搏的青春不留遗憾!

青岛市文明办
2024年6月6日

“泉”力向未来 崂山矿泉水爱心助高考

早报 6月6日 讯 “十年寒窗磨一剑,只待今朝问鼎时。”6月7日,2024 年夏季高考正式拉开帷幕,众多考生奔赴考场,为青春和梦想奋力一搏。为给广大学子提供力所能及的帮助,青岛早报联合青岛城市管理局、青岛矿泉水有限公司,通过给高考点派发高考特别版矿泉水助力高考,为考生加油打气,并为辛苦守候的家人们提供休息避暑的场地,缓解家长们焦虑的心情,使他们在高温烈日下感受到夏日的一丝清凉与轻松。这已经是崂矿连续第 10 年在高考期间为考生及家长免费送水,以高度的社会责任感,来做城市文明的守护者。

在这个决定未来的 6 月,每一份努力都值得被温柔以待。对于考生来说,高考是命运的分水岭,也是一场青春的洗礼。十二年青葱岁月的锤炼,只为初试锋芒的这一刻,莘莘学子们满怀对未来的希望奔赴考场。而在这一重要时刻,崂山矿泉水,源自自然的纯净之源,用每一滴清冽,为奋斗在高考路上的你加油鼓劲。“知识的海洋需要清晰地思考,梦想的翅膀渴望轻盈地起飞。因此,崂山矿泉水将以最优质的水质,陪伴每一位追梦少年,让思考更清晰,让梦想飞得更高!”面对即将到来的高考挑战,崂矿的工作人员希望用这样特殊的方式来为考生加油助力。而现场

赠送的崂山矿泉水,也是经过特殊设计,将“金榜题名”等祝福的话语印在外包装上。“这不仅仅是一句祝福,更可以作为学子们努力拼搏的见证和留念来珍藏。”工作人员介绍。

高考期间,崂矿的工作人员将在 17 中、58 中、68 中等考点设立免费送水点。高考结束后,崂矿也给考生准备了礼物,考生凭准考证可以到博物馆领取崂山三绝伴手礼一份,带着家乡的味道去逐梦,开启新的未来。(观海新闻/青岛 早报记者 刘鹏)



扫码观看
相关视频

/ 服务 /

即墨区供电公司 当好电力“陪考人”

早报 6月6日 讯 “大家重点对各考点配电室进行检查,确保高考期间用电万无一失。”连日来,国网青岛市即墨区供电公司高考保电小组深入即墨区第二中学、即墨区实验高级中学、即墨区第一中学、即墨区第一职业中等专业学校以及青岛长江学校等 5 个高考考点进行保电特巡,全力保障高考期间用电安全。

6月4日,即墨区供电公司服务队第三次走进即墨区实验高中考点进行保电特巡。从线路到设备逐一检查。“我们主要看各考点的输、变、配设备,UPS 电源充放电以及考点高压线路、发电机运行等三重保护是否正常。”保电小组相关负责人说。

此前,即墨区供电公司制定《2024 年普通高校招生全国统一考试(夏季)电力保障工作方案》,落实各项措施和应急预案,做好电网风险预警,充分准备好保电区域内电网事故预案;提前完成对保电设备线路的全面特巡和专项带电检测,消除设备隐患;编制“一户一册”应急保电方案,开展高考保电应急演练,确保保电准备工作全面落实到位。

高考期间,即墨区供电公司还将对 4 条输电线路和 5 条配电线路进行特殊巡查,重点巡查外力影响监控点、架空线与电缆连接点是否正常;时刻掌握设备运行状态。同时,对 4 座变电站安排人员值班,每天对站内设备进行两次特巡,并开展红外测温,确保所有设备运行正常。目前,公司保电人员已处于 24 小时备战状态。

今年高考期间该公司预计投入保电人员 400 余人次,车辆 160 余车次,应急值守人员 50 余人次,发电车 8 台次。(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 宋清晨)

高考爱心车队 为学子护航

早报 6月6日 讯 今年是青岛市运输事业发展中心精心组织“爱心送考、结对助考”活动的第 4 个年头,中心组织 15 支“党员先锋队”的 239 名党员驾驶员参与,为广大考生提供安全、舒适、便捷的乘车服务,传承弘扬出租汽车“红飘带”精神。中高考期间,岛城各出租汽车公司志愿车辆将统一张贴“党员先锋队”“爱心送考”车贴,驾驶员身着红色马甲穿梭在大街小巷,为考生及家长提供免费搭乘服务。

高考爱心车队应急联系电话:海博出租 86101915,鼎利出租 87657555,迪尔出行 13668848101,享道出行(主要服务区域李沧区)19506192908,万顺叫车(主要服务地点城阳第一高级中学)15553126888。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 徐艳 崔宁)